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Уночі РФ атакувала Україну
дронами та ракетами, ППО
збила майже все
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Станом на ранок атака ще триває
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Росія вночі випустила по Україні 143 дрони та балістичні ракети (Getty Images)

Вночі 21 квітня Росія запустила по Україні 143 ударні
безпілотники та дві балістичні ракети.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Повітряні Сили
України.

Читайте також: "Шахеди" летіли з восьми напрямків, серед
них - реактивні: скільки дронів не збила ППО

Атаку відбивали авіація, зенітники, підрозділи радіоелектронної
боротьби та мобільні вогневі групи.

Звідки летіло

За словами фахівців з Повітряних сил, безпілотники типу
Shahed, Гербера, Італмас та інших модифікацій запустили з
кількох напрямків:

Курськ, Брянськ, Орел, Міллєрово - з території Росії;

Приморсько-Ахтарськ - також з РФ;

Гвардійське - з тимчасово окупованого Криму;

з окупованих територій Донецька.

Дві балістичні ракети "Іскандер-М" випустили з Курської
області.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вибух  Повітряні сили України  Ракети  Атака дронів

Фото: у Повітряних силах розповіли про особливості цієї атаки
(t.me/kpszsu)

Що вдалось збити

За попередніми даними станом на 08:00, ППО знищила або
придушила 116 ворожих безпілотників на півночі, півдні та сході
країни.

Одну балістичну ракету збили. Доля другої уточнюється.

22 дрони все ж дісталися до цілей - зафіксовано влучання на 17
об'єктах. Уламки збитих безпілотників впали ще на 7 локаціях.

Станом на ранок у повітряному просторі України залишаються
ворожі безпілотники. Повітряні Сили закликають
дотримуватись правил безпеки та не ігнорувати сигнали
тривоги.

Нагадаємо, уночі під удар потрапили Суми. Як повідомляло
РБК-Україна, у Зарічному районі міста зафіксували понад 5
влучань дронів: пошкоджено житлові будинки, дах лікарні,
горіли цивільні автівки. 15 людей поранено.

Тим часом на Запоріжжі за одну добу окупанти завдали 725
ударів по місту та Запорізькому району - загинули дві людини,
ще десятеро поранені.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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